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Αξιότιμοι κύριοι, αξιότιμες κυρίες,
Στη συνέχεια της από 15/09/2022 επιστολή μας προς υπαγωγή της βιομηχανίας μας στον 
κατάλογο «Σημαντικών» Βιομηχανιών , και σύμφωνα με το κείμενο δημόσια διαβούλευσης με 
τίτλο «Μεθοδολογία σειράς διακοπής τροφοδοσίας καταναλωτών του καταλόγου «Σημαντικών 
Βιομηχανιών» που δημοσιεύθηκε στις 28/11/2022 στην ιστοσελίδα 
https://www.rae.gr/diavoulefseis/54099/, έχουμε να σας γνωρίσουμε τα εξής:
H παρακάτω φράση:
«Κάθε εταιρεία κατατάσσεται σε μία και μόνο κλάση κρισιμότητας, και συγκεκριμένα στην 
υψηλότερη κλάση του πίνακα για την οποία πληροί τις προϋποθέσεις. Εξαίρεση αποτελούν οι 
περιπτώσεις όπου μία εταιρεία πληροί ταυτόχρονα και τις προϋποθέσεις της κλάσης 3»
Θεωρούμε ότι ενέχει τον κίνδυνο υπονόμευσης της ασφάλειας δικαίου και των ίσων όρων 
ανταγωνισμού για τις εταιρείες στην ενιαία αγορά.
Άποψή μας είναι ότι θα πρέπει να εξαλειφθεί η παραπάνω εξαίρεση και οι εταιρείες να 
κατατάσσονται μόνο σε μία κατηγορία, σύμφωνα με τα κριτήρια της δράσης Δ8 του σχεδίου 
προληπτικής δράσης.
Σε αντίθετη περίπτωση, είναι σαν να τιμωρούμε τις εταιρείες που είχαν:
Α)  προνοήσει και είχαν λάβει προληπτικά μέτρα εγκαίρως, και πριν την κρίση ενέργειας, για 
την ομαλή συνέχιση των λειτουργιών τους.
Β) συμμορφωθεί με την απαίτηση του προληπτικού σχεδίου όπου ζητούσε «προτεινόμενο 
σχέδιο διακοπής τροφοδοσίας, το οποίο θα περιλαμβάνει αναλυτικά τις διαδικασίες για την 
συντονισμένη διακοπή (μερική ή ολική) τροφοδοσίας φυσικού
αερίου για την ασφάλεια της Μονάδας του και του προσωπικού της», και δήλωσαν στην αίτηση 
τους ότι δύνανται να προχωρήσουν σε μειωμένη χρήση φυσικού αερίου, εφόσον όμως υπάρχει 
αντικειμενική αδυναμία.
 
Κατά συνέπεια θεωρούμε ότι θα πρέπει να διασφαλιστούν οι ίσοι όροι ανταγωνισμού, και 
για την εταιρεία μας θα πρέπει να ισχύει η κατάταξή της στην κλάση 6.1 και όχι στην 3, 
ειδάλλως θα προκληθούν επιζήμιες επιπτώσεις.
 
Με εκτίμηση,
 
Κωνσταντίνος Τραγούδας / Konstantinos Tragoudas
Διεύθυνση Αειφόρου Ανάπτυξης / Sustainable Development Manager
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 Consider your responsibility for the environment - think before you print!
 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ. Αυτό το μήνυμα μπορεί να περιέχει Δεδομένα 
Προσωπικού Χαρακτήρα (ΔΠΧ). Διαγράψτε το, εφόσον ο σκοπός, για τον οποίο περιήλθαν σε σας τα ΔΠΧ, 
τελειώσει και σε κάθε περίπτωση επεξεργαστείτε τα ΔΠΧ ή αποθηκεύστε τα (εφόσον χρειάζεται) με 
ασφαλή τρόπο για αποφυγή τυχόν διαρροής τους. Για τα ΔΠΧ ισχύει ο Γενικός Κανονισμός για την 
Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679. Σε περίπτωση που το παρόν μήνυμα περιέλθει σε σας από λάθος, 
χωρίς να είστε ο σκοπούμενος παραλήπτης, παρακαλούμε να το διαγράψετε άμεσα από το σύστημά σας 
και να ειδοποιήσετε τον αποστολέα. 
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